


ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR 



Candidaţii se pot înscrie la concursul naţional, în perioada prevăzută de Calendar, şi în două sau mai multe judeţe ori în municipiul Bucureşti şi în alte judeţe. 

Conform precizărilor din cerere, anexa 14 la Metodologie, candidații care au depus dosare de înscriere la concursul național în ultimii 3 ani depun/transmit pentru înscrierea la concursul național, sesiunea 2025, la centrul de înscriere, cererea-tip însoțită obligatoriu de documentele solicitate de inspectoratul școlar la care se solicită înscrierea. 

**** Având în vedere că în județul Caraș-Severin dosarele de înscriere la concurs se înregistrează exclusiv online, în perioada 5-12 mai 2025, pe platforma dedicată https://e-titularizare.ro,  Inspectoratul Școlar Județean Caraș-Severin solicită dosar de înscriere complet, cu toate actele precizate în cerere. Toți candidații vor transmite dosare cu documente în format electronic scanate color, după documentele originale, lizibil, la minimum 150 dpi, într-un singur fișier .pdf,  în următoarea ordine: copertă dosar, opis și documentele înscrise în opis.




COMISIA JUDEŢEANĂ DE ORGANIZARE ŞI DESFĂŞURARE A CONCURSULUI
